



Connecting Lives, Sharing Cultures

## Мисия на AFS

AFS Е СВЕТОВНА, ДОБРОВОЛЧЕСКА, НЕПРАВИТЕЛСТВЕНА ОРГАНИЗАЦИЯ С ИДЕАЛНА ЦЕЛ, КОЯТО ПРЕДЛАГА ВЪЗМОЖНОСТИ ЗА МЕЖДУНАРОДЕН МЛАДЕЖКИ ОБМЕН С ЦЕЛ ОБРАЗОВАНИЕ. ЧРЕЗ СВОИТЕ ПРОГРАМИ AFS СЕ СТРЕМИ ДА СПОМОГНЕ ЗА СЪЗДАВАНЕТО НА ПО-СПРАВЕДЛИВ И МИРЕН СВЯТ.

## Ценности на AFS

AFS СЕ СТРЕМИ ДА УТВЪРДИ ВЯРАТА В ДОСТОЙНСТВОТО И ЦЕННОСТТА НА ВСИЧКИ ХОРА, НАРОДИ И КУЛТУРИ ПО СВЕТА. ОРГАНИЗАЦИЯТА НАСЪРЧАВА ЗАЧИТАНЕТО НА ЧОВЕШКИТЕ ПРАВА И ОСНОВНИТЕ СВОБОДИ НЕЗАВИСИМО ОТ РАСОВА ПРИНАДЛЕЖНОСТ, ПОЛ, РЕЛИГИЯ ИЛИ СОЦИАЛЕН СТАТУС. ДЕЙНОСТИТЕ НА AFS СЕ ОСНОВАВАТ НА СЛЕДНИТЕ ПРИНЦИПИ: УВАЖЕНИЕ, ХАРМОНИЯ, ЧУВСТВИТЕЛНОСТ И ТОЛЕРАНТНОСТ КЪМ И МЕЖДУ РАЗЛИЧНИТЕ КУЛТУРИ В СВЕТА.

## Участници в програмите на AFS

ПРОГРАМИТЕ ЗА ОБМЕН НА AFS ДАВАТ НА УЧАСТНИЦИТЕ СИ ВЪЗМОЖНОСТ ДА ОТКРИЯТ И ОПОЗНАЯТ НОВИ СТРАНИ И КУЛТУРИ. ТЕ ЖИВЕЯТ С ПРИЕМНО СЕМЕЙСТВО И В ЗАВИСИМОСТ ОТ ВЪЗРАСТТА И ПРЕДПОЧИТАНИЯТА СИ ПОСЕЩАВАТ РЕДОВНО УЧИЛИЩНИ ЗАНЯТИЯ ИЛИ РАБОТЯТ НА ДОБРОВОЛЧЕСКИ ПРИНЦИП В СТРАНАТА-ДОМАКИН. УЧАСТНИЦИТЕ В ПРОГРАМИТЕ НА AFS ИМАТ ВЪЗМОЖНОСТ ДА УСТАНОВЯТ ТРАЙНИ И ЗНАЧИМИ КОНТАКТИ С ВСИЧКИ ХОРА, КОИТЕ ТЕ СРЕЩАТ ПО ВРЕМЕ НА ТЯХНАТА ПРОГРАМА. ТОВА БИХА МОГЛИ ДА БЪДАТ ТЕХНИ СЪУЧЕНИЦИ, С КОИТО СЕ ЗАПОЗНАВАТ ПО ВРЕМЕ НА КАНДИДАТСТВАНЕ И ОРИЕНТАЦИЯ, НОВИ БРАТЯ И СЕСТРИ ОТ ПРИЕМНИТЕ ИМ СЕМЕЙСТВА, И ПРИЯТЕЛИ, С КОИТО СПОДЕЛЯТ ЕЖЕДНЕВИЕТО СИ В ПРИЕМНАТА СТРАНА.

## AFS приемни семейства

ПРИЕМНИТЕ СЕМЕЙСТВА СА ПОСЛАНИЦИ НА СВОИТЕ КУЛТУРИ. ТЕ ИМАТ УНИКАЛНАТА ВЪЗМОЖНОСТ ДА СПОДЕЛЯТ СВОИТЕ ИДЕИ, ЦЕННОСТИ И ОБИЧАИ, КАКТО И ДА ПРИДОБИЯТ ЕДНА НОВА ПРЕДСТАВА ЗА СВОЯТА СОБСТВЕНА КУЛТУРА, ОТВАРЯЙКИ ВРАТИТЕ НА ДОМОВЕТЕ СИ ЗА ЧОВЕК ОТ ДРУГА СТРАНА. ВСЯКО ПРИЕМНО СЕМЕЙСТВО ИМА ВЪЗМОЖНОСТТА ДА ПОДБЕРЕ ВНИМАТЕЛНО AFS УЧАСТНИК СПРЯМО УТВЪРДЕНИ КРИТЕРИИ НА ПРОГРАМАТА.

## Приемни училища

СЪЩЕСТВЕНА ЧАСТ ОТ ПРОГРАМИТЕ НА AFS СЕ СЛУЧВА В РАМКИТЕ НА УЧЕНИЧЕСКОТО ЕЖЕДНЕВИЕ. ПОРАДИ ТАЗИ ПРИЧИНА КАЧЕСТВОТО И РЕПУТАЦИЯТА НА УЧЕБНИТЕ ЗАВЕДЕНИЯ, ПОДБРАНИ ОТ ДОБРОВОЛЦИТЕ НА AFS, СА ИЗКЛЮЧИТЕЛНО ВАЖНИ ЗА УСПЕХА НА ОБМЕНИТЕ.

ПРИЕМНИТЕ УЧИЛИЩА ПРЕДОСТАВЯТ НА УЧАСТНИЦИТЕ В ПРОГРАМИТЕ НА AFS ЕСТЕСТВЕНА СРЕДА ДА ОБЩУВАТ СЪС СВОИ ВРЪСТНИЦИ ОТ ДРУГА КУЛТУРА. ОТ СВОЯ СТРАНА, ТЕХНИТЕ УЧИТЕЛИ И УЧЕНИЦИ СЪЩО СЕ ВЪЗПОЛЗВАТ ОТ ВЪЗМОЖНОСТТА ДА ОПОЗНАЯТ УЧЕНИК ОТ ДРУГА ДЪРЖАВА. ТАКА AFS СПОМАГА ЗА РЕАЛИЗИРАНЕТО НА ЕДИН ВЗАИМНОБОГАТЯВАЩ ПРОЦЕС.

## AFS доброволци

42000 ДОБРОВОЛЦИ ОТ РАЗЛИЧНИ СТРАНИ ЧЛЕНУВАТ В AFS. ТЕ СА ГРЪБНАКЪТ НА ОРГАНИЗАЦИЯТА И ДВИЖЕЩАТА СИЛА ЗАД ВСИЧКИ ОБМЕННИ ПРОГРАМИ. ДОБРОВОЛЦИТЕ ПОДБИРАТ КАНДИДАТИТЕ И ПРИЕМНИТЕ СЕМЕЙСТВА, ОРГАНИЗИРАТ ОРИЕНТАЦИИ, ПОДДЪРЖАТ ВРЪЗКА С ПРИЕМНИТЕ УЧИЛИЩА. ЗА УЧАСТНИЦИТЕ В ПРОГРАМАТА ТЕЗИ ХОРА СА ОСНОВНИЯТ ИЗТОЧНИК НА ПОДКРЕПА И ПОМОЩ В НОВАТА СРЕДА.

ВСЕКИ Е ДОБРЕ ДОШЪЛ ДА ЧЛЕНУВА В AFS КАТО ДОБРОВОЛЕЦ. ЧРЕЗ СВОЯТА РАБОТА С УЧАСТНИЦИТЕ И ПРИЕМНИТЕ СЕМЕЙСТВА НА AFS ДОБРОВОЛЦИТЕ МОГАТ ДА НАУЧАТ ПОВЕЧЕ ЗА ТЕХНИТЕ СОБСТВЕНИ КУЛТУРИ, ДА ПРАКТИКУВАТ ЧУЖДИ ЕЗИЦИ, ДА РАЗВИВАТ ЛИДЕРСКИ УМЕНИЯ И ДА УЧАСТВАТ В МЕСТНИ, НАЦИОНАЛНИ И МЕЖДУНАРОДНИ ИНИЦИАТИВИ НА ОРГАНИЗАЦИЯТА. ЗА ЦЕЛТА ВСЕКИ НОВ ЧЛЕН ПРЕМИНАВА ПРЕЗ ПОДГОТОВКА И ОБУЧЕНИЕ, РЪКОВОДЕНИ ОТ ДОБРОВОЛЦИ С ДЪЛГОГОДИШЕН ОПИТ.